超市当幌网上聚赌 涉案3.9亿

警方侦破一起网络赌博案 抓获涉案人员 4名



表面上在沈阳经 -家超市,实际上却 在网络上干着聚赌的 "生意"。这个"朝阳 小伙"和他的同伙悉 数被辽宁阜新警方 抓获。

10月6日,阜新阜蒙县公安局成功侦破一 起涉案金额高达3.9亿元的网络赌博案,抓获涉

"朝阳小伙"网上聚赌 数额巨大

不久前,阜新阜蒙县公安局治安大队在工 作中发现一个 QQ 名为"朝阳小伙"的人在网 上为多个境外赌博网站担任代理,并在互联网 上大肆招募赌客参与赌博,涉及赌资数额巨大

获得线索后,阜蒙县公安局高度重视,立即 从治安、网安等部门抽调精干警力组成专案组 开展侦查

专案组侦查发现,"朝阳小伙"真实身份为 孙某,确实是辽宁朝阳市人,但目前在沈阳市居 住。

孙某平时经营着一家超市,从表面看并没 有异常。但经过专案组进一步调查发现,孙某



犯罪嫌疑人被警方抓获。

警方供图

及其妻子的银行卡活动交易频繁,每日都有大 笔金额流入,与实际经营情况不符,其中有多 笔交易来自网络平台,存在参与网络赌博的嫌

经进一步调查分析,警方发现,孙某及其同

伙通过境外实体赌场架设的多个网络赌博平 台,以发展代理的模式在国内招募赌客进行网 络赌博。网络赌博平台上有多种赌博方式,赌 客只需通过手机连接App,就可进入网络赌博 平台参与赌博。

两地抓捕4人 现场扣押现金16万

在掌握孙某及其同伙的犯罪证据后,阜蒙 县公安局组织10余名精干力量对该团伙涉案人 员实施抓捕。经过缜密部署,专案组在沈阳市 小区内将犯罪嫌疑人孙某及妻子关某抓获,现 场扣押孙某作案用手机3部、电脑2台、银行卡 13张、现金16万余元

随后,专案组乘胜追击,又分别在沈阳市、辽 阳市抓获孙某同案人员2人。

发展下级代理30多人 涉案3.9亿元

经查,孙某等人自2013年开始就在互联网 上为多个赌博网站平台担任代理,并利用手机和 电脑在互联网上大肆发展下级代理及玩家,并 从中获利

据了解,孙某等人担任赌博网站代理期间 赌资金额达3.9亿元之多,发展下级代理30余人, 非法获利300万元左右。

期间,专案组民警扣押用违法所得资金购 买的车辆及香烟价值100余万元,冻结资金100

目前,涉案的4名犯罪嫌疑人已被起诉至阜 蒙县人民检察院。

辽沈晚报记者 吕洋



老人悬6楼阳台 民警消防合力营救



老人挂在6楼阳台外。

"手抓住,千万不要乱动!"

6楼阳台上,一位年近花甲的大姨挂在阳台 外面的护栏上,一条腿下面没有支撑,用脚和身 体撑在楼体之间。

10月11日,辽宁鞍山某小区的这一幕看得 楼下围观邻居心惊肉跳。

幸亏辖区民警和消防员及时赶到。在民警 组织现场同时,消防人员架设云梯和破门同时 进行,成功将老人成功营救。

"什么?老人悬在阳台?"情况紧急,接到警 情的鞍山市公安局千山分局唐家房派出所执勤 民警不敢怠慢,立即赶往辖区。

到达现场后,民警都被眼前的场景吓了 某小区居民楼上,眼看一位老人被困在了 阳台护栏外。老人背靠墙,双腿伸直搭在仅有 十余厘米的房檐上,只有一条腿搭在阳台地面, 另一条腿下面没有支撑,两手紧握围栏,非常危



民警消防合力营救,老人成功脱险。

本组图片均由警方供图

险,稍微不慎就有坠楼的危险。

民警第一时间上报,并请求消防队和警力 支援.

老人的家属也赶到现场,却无法打开房门, "老人独自在家,门锁从里面反锁了

"救人,赶紧救人!"这样惊险的场景让在场 民警的心都揪在了一起。

民警一边向高空喊话提醒老人千万别 一边赶忙疏散围观群众,并寻找可利用的 救援设备。"我们当时想着先找一些棉被、床 垫等垫在地上,以防老人发生意外。"民警介

就在民警们寻找救援设备之时,消防车的 警笛也从远处传来,为了打通救援通道,赢得救 援时间,民警迅速疏散周边围观群众和停留车 辆,引导消防车迅速到达救援现场。

消防车到达现场后,众人立即根据现场情

况商量出两个方案进行救援:第一组消防员利 用登高平台云梯车在外部开展救援;另一组消 防员则携带破拆工具到六楼强行破拆,进入室

几分钟后,两组救援队伍都取得了进展,云 梯车成功升至老人身边,同时入室救人的人员 也成功赶到窗前,稳住了外悬的老人。

两组人齐心协力,将老人移到云梯上

随着云梯缓缓下降,现场揪着心的所有人 松了一口气。

老人成功脱险,迅速被送上待命的救护车 上。事后,被救老人的家属介绍,老人患有小脑 萎缩,当日其家人全部出门后,老人独自爬出了 阳台,这才导致险情的发生。

10月19日,记者了解到,经医生检查,老人 身体无大碍,现在已被家人接回。

辽沈晚报记者 吕洋

补偿3500万元 离婚协议被撤销 再告前夫要分财产

2018年5月,孙某和马某离婚。离 婚时,双方签订了《离婚协议》

《离婚协议》的第一条就明确了"子 女抚养:无子女、未怀孕",之后男方在协 议中承诺支付经济补偿3500万元。

不过,女方在离婚后不久就生子,并 承认孩子与男方无关,男方因此拒绝履行 《离婚协议》。

2019年2月,马某将孙某起诉至法 院要求履行离婚协议。

2019年10月,法院判决驳回了马某 的诉讼请求,且撤销了两人签订的《离婚 协议》中关于财产分割的协议约定。随 后,马某再次起诉前夫要求分割财产

"被告多家公司的股权,因离婚时未 分割财产,离婚后原告向被告要求分割 财产未果,故起诉至人民法院。经原告 核算,被告所持有的股权价值为8974万 元,在本次诉讼中,原告先主张1800万 元,剩余股权价值,原告保留诉权,在另 案中主张。"马某表示。

一审法院认为,马某在与孙某婚姻 关系存续期间,与他人怀孕,违背了夫妻 忠实义务,且双方离婚时,在离婚协议书 中写明未怀孕,存在重大欺骗行为。马 某虽辩称在离婚时孙某对其怀孕的情况 知道,但未举证证明,对其辩称无法认定, 原告马某在夫妻存续期间存在重大过 错, 损害被告孙某的利益。法院一审对 马某要求分割夫妻共同财产的诉求依法 不予支持。

沈阳市中级人民法院审理后认为 "驳回原告马某的诉讼请求"缺乏事实及 法律依据,一审法院应对双方夫妻关系 存续期间的共同财产做进一步查明后, 依法作出裁判。

10月19日,法院二审撤销了一审判 决,已经发回一审法院重新审理

辽沈晚报记者 隋冠卓